



Oko 1.500 izlagača iz 30 zemalja nastupiće na 85. međunarodnom poljoprivrednom sajmu od 15. do 21. maja, a predstavljeni proizvodi i usluge stužu iz ukupno 60 zemalja. Po rečima generalnog direktora Novosadskog sajma Slobodana Cvetkovića, Međunarodni poljoprivredni sajam je ogledalo agrara i pruža uvid u najaktuelnije teme i trendove u ovoj privrednoj grani, što je važno i za naše tržište, ali i za širi region, jer povezuje privredu Srbije i zemalja iz regiona s državama iz celog sveta.

Zemlja prijatelj 85. međunarodnog poljoprivrednog sajma je Francuska, a u okviru kolektivnih izložbi će se i privrednici iz Austrije, Bosne i Hercegovine, Crne Gore, Holandije, Italije, Izraela, Kine, Mađarske, Španije i Tunisa. Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede i ove godine je podržalo organizovanje Nacionalne izložbe stoke, na kojoj će biti 1.600 živih eksponata. U okviru izložbe „Kvalitet više“ biće predstavljeni organska proizvodnja, proizvodi sa geografskim poreklom, proizvodi sa oznakom srpski kvalitet i prvi put zantske pivare.

Kao i uvek, izuzetno bogata i raznovrsna biće Izložba poljoprivredne mehanizacije, koja će ove godine okupiti više izlagača nego lane, a pri kupovini biće odobreni popusti od 3 do 10 odsto. Pored članica Poslovnog udruženja uvoznika i izvoznika poljoprivredne mehanizacije, predstaviće se i drugi distributeri i zastupnici koji posluju u našoj zemlji, kao i kompanije iz Austrije, Češke, Indije, Italije, Nemačke, Turske, Rumunije, Slovenije i Ukrajine.

Tokom 85. međunarodnog poljoprivrednog sajma u Kongresnom centru će biti održani stručni skupovi, kongresi, predavanja i konferencije na kojima će privrednici i stručnjaci iz mnogih oblasti razmenjivati znanja i iskustva.

Grad Novi Sad nastupiće na Međunarodnom poljoprivrednom sajmu, u Hali „Master“ Novosadskog sajma. Na štandu će se predstaviti i grad pobratim iz Ruske federacije – Nižnji Novgorod. Delegaciju Nižnjeg Novgoroda čine, pored predstavnika Grada i privrednici iz oblasti prehrambene industrije - jedan od najvećih proizvođača biljnih masti, proizvođač živinskog mesa, nove tehnologije u poljoprivredi - melioracije, proizvodnje mineralnih đubriva, poljoprivredne opreme za navodnjavanje i đubrenje u staklenicima i poljima, drvne industrije,

programske - softverske podrške. Presentacija Nižnjeg Novgoroda biće održana na štandu Grada Novog sada sutra, u utorak, 15. maja, od 15 časova. Dva dana kasnije, u četvrtak, 17. maja organizovana je i Konferencija za novinare člana Gradskog veća za privredu Grada Novog Sada, Milorada Radojevića. Početak je zakazan za 11 časova.

Vojvodina Gastro Region

Novitet na Poljoprivrednom sajmu u 2018. godini biće postavka u Hali 1a. Pod nazivom Vojvodina Garstro Region predstaviće se mali proizvođači hrane i pića iz Vojvodine. Nastupaju pod pokroviteljstvom Pokrajinskog sekretarijata za poljoprivredu, vodoprivredu i šumarstvo i Pokrajinskog sekretarijata za privredu i turizam. Nastupom na Sajmu će im biti omogućeno da širokom tržištu predstave svoje proizvode i da se promovišu kako domaćim tako i stranim izlagačima i posetiocima.

Nova je i izložba „Kvalitet više“ koju u Hali 6 organizuje Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede. U cilju povećanja konkurentnosti biće predstavljena organska proizvodnja, proizvodi sa geografskim poreklom, proizvodi sa oznakom Srpski kvalitet, kao i zanatske pivare.

Prvi put će na Poljoprivrednom sajmu biti održan i Prolećni festival vina, koji se u Kongresnom centru organizuje 18. i 19. maja, a ponudiće vina, rakije i gastronomske specijalitete.

Tradicionalno se za posetioce s kupljenim ulaznicama organizuje Poklon-igra, a ove godine pripremljena su tri vredna poklona - dva traktora “belarus 622” i “john deere 5045 wd”, kao i roto freza “hisarlar”.

Petak, 18. maj je Porodični dan na 85. međunarodnom poljoprivrednom sajmu. Toga dana roditelji sa decom do 16 godina, Sajam mogu da posete uz jednu ulaznicu kupljenu za 600 dinara. Ulaznice za Poljoprivredni sajam koštaju 600 dinara. Za one koji na Novosadski sajam dođu u okviru kolektivne poste, u grupama većim od 15 osoba, cena je 400 dinara. Đaci i studenti, takođe u organizovanim posetama, plaćaju 200 dinara, koliko košta i ulaznica za penzionere i decu od 7 do 12 godina.

U godini u kojoj Novosadski sajam obeležava 95 godina postojanja, za posetioce 85. međunarodnog poljoprivrednog sajma sa kupljenim ulaznicama, u Poklon-igri su pripremljena dva traktora i roto freza.

Kapije Novosadskog sajma otvorene su od 9 do 19 časova.